



「樹果如何？」菲芙歪著腦袋笑著說。
「.....大小姐你可以想像一下被一群穿著熊追著跑的畫面。」
「當我沒說。」女孩一秒就放棄這個方案。

「啊啊、不管怎樣還是得找到可以讓百變怪自己跳出來的方法，有什麼蛛絲馬跡呢……」

菲芙雙手繼續環抱著胸前：「我記得博士說這只百變怪很膽小，對吧？」

「是的，大小姐。」

「不如我們嚇一嚇牠吧！」

「大小姐，博士說不要嚇壞牠。」

「我知道，不然該怎麼做呢？」

亥影垂下眼，思考了一下後：

「靠近牠，就會驚嚇的變回來了。」

「有這麼簡單嗎……不、不對，這不是跟我方法一樣嗎？」

「大小姐很明顯是想要做些什麼出格的事情。」

「不會啦！」菲芙無奈的聳肩：「好歹我也愛護樹林的乖孩子。」

亥影無言以對，雖然菲芙從未傷害過大自然，但是她總是有奇怪的點子……

「用奧利奧嚇唬穿著熊也是不對的。」

「只是的稍微的接近各隻穿著熊來觀察有沒有緊抱喔，而且不只有奧利奧要做呢。」只有讓兩個人加一只小火焰猴去做這個工作是很浪費時間的，穿著熊並不少，這樣效率不高。

「也不會派出走路草之類的，這樣很容易被親切的巴掌問候吧……就要麻煩雅莉娜還有貝莉了。」

被叫到名字的木木梟展開翅膀，開心的在菲芙頭上飛了一圈後回到亥影的頭上。

亥影愣了一下後，點頭：「我知道了，大小姐，是我想岔了。」

菲芙擺擺手，大度的說道說道：「沒關係啦，我也是會成長的。」

亥影對此沒有任何評論，菲芙還是有幼稚的地方，例如徽章貼紙都一定要蒐集到全部的這種奇妙的特性。

或許決定好要出發成為訓練家的時候，菲芙就已經成長了吧。

「我們出發！GOGOGO！」

看著大步往前進的菲芙，亥影手掌心撫著木木梟的羽毛，頓了一下後加快自己的步伐跟上了女孩的背影。

x

菲芙沒想到立刻就被亥影發現一只穿著熊孤伶伶的站在樹下。

而且就在警告標示牌的後方。

「應該就是他了吧？」

「嗯……」亥影與菲芙躲在草叢後隱去身形，接著他在木木梟耳邊低語數秒後，「去吧。」木木梟順著亥影的掌心方向展翅飛翔，順著風向用半弧度的滑翔過去，避開樹林深處正在擁抱彼此的穿著熊們的視野範圍。

木木梟聰明的將自己的落點設置在較多葉子阻擋的樹梢上，並且將葉子啄下。

葉子緩緩飄落到孤單穿著熊的頭頂，這隻穿著熊立刻被嚇得變形。

深處的穿著熊群還未發現森林外圍的變化，而那隻軟化的穿著熊逐漸變成紫色的半透明生物體。

「寶果！」

菲芙開心的將自己可以在陸地上行動的寶可夢都拋出去，直接挾持了現形的百變怪過來。

真是簡單又粗暴——這是來自於亥影的內心吐槽。

菲芙蹲下來看著瑟瑟發抖的百變怪，忍不住伸手戳了牠一下後，笑道：

「小可愛，我們回你家吧！」

—fin.—